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Cenjene bralke in bralci Gradbenega vest-
nika, 

z mesecem avgustom od prof. Janeza Du-
hovnika prevzemam mesto glavnega in 
odgovornega urednika Gradbenega vestnika. 
Kot verjetno že veste, je prof. Janez Duhovnik 
to odgovorno delo opravljal več kot 20 let. Ob 
tem lahko zatrdim, da v teh, za našo panogo 
težkih časih več kot uspešno in zelo profe-
sionalno, za kar se mu iskreno zahvaljujem. 
V čast mi je bilo sodelovati z njim, veselim pa 
se tudi nadaljnjega sodelovanja. Poleg tega 
ne smem pozabiti tudi drugih sodelavcev 
Gradbenega vestnika. Zahvala gre torej tudi 
njim in verjamem v plodno sodelovanje tudi 
v prihodnje.

Delo glavnega in odgovornega urednika 
Gradbenega vestnika, ki mi je bilo zaupano 
s strani preostalih članov Izdajateljskega 
sveta in potrjeno s strani članov Izvršnega 

odbora ZDGITS, je seveda odgovorno in tudi 
častno. Revija ima že zelo dolgo tradicijo, 
prihodnje leto bomo namreč označili že 
70-letnico izhajanja. Prizadeval si bom, da 
bodo tudi v bodoče v reviji našli mesto tako 
znanstveni prispevki, v katerih bodo avtorji 
lahko predstavili najnovejša teoretična dog-
nanja z različnih področij gradbene stroke, 
kakor tudi strokovni prispevki s predstavit-
vami najnovejših gradbeniških dosežkov na 
naših tleh. Dobrodošle bodo tudi vse druge 
objave, ki so prav tako pomembne za našo 
stroko in jo bogatijo. 

Že do sedaj smo lahko v Gradbenem vest-
niku prebirali znanstvene prispevke z ra-
zličnih področij. V nekaterih izmed njih so se 
avtorji ukvarjali s proučevanjem obnašanja 
konstrukcij v najrazličnejših pogojih, tudi 
ekstremnih. V nekaterih so avtorji proučevali 
obnašanje najrazličnejših gradbenih mate-
rialov, v reviji pa so mesto našli tudi znan-
stveni prispevki s področij prometnega inže-
nirstva, okoljskega inženirstva, informacijske 
tehnologije in drugi. Trudil se bom, da bo 
pestrost in ustrezna kvaliteta znanstvenih 
prispevkov zagotovljena tudi v bodoče.

V Gradbenem vestniku pa smo vedno lahko 
prebirali tudi zanimive in kvalitetne strokovne 
prispevke. Glede na to, da je gradbena pano-
ga trenutno v precejšnjem porastu, menim, 
da bodo akterji pri graditvi objektov tudi v pr-
ihodnje svoja dognanja predstavljali bralcem 
revije. Po Sloveniji se namreč gradijo in ob-
navljajo precej zanimivi objekti. Tako trenutno 
v Ljubljani poteka gradnja hotela A Tower, ki 
bo s svojimi 81 m višine ena izmed najvišjih 
stavb v Sloveniji (slika na naslovnici), gradi 
se nakupovalni center Ikee, na Brniku raste 

nov potniški terminal, prenavlja se tribuna 
stadiona Ljudski vrt v Mariboru … Poleg tega 
pa je na državnem nivoju v pripravi kar nekaj 
velikih infrastrukturnih projektov, naj omenim 
le nekatere: drugi tir Divača–Koper, druga cev 
Karavanškega predora, tretja razvojna os z 
vsemi pripadajočimi objekti, hidroelektrarne 
na reki Savi, železniško vozlišče v Ljubljani 
in še vrsto drugih. 

Z namenom, da prispevki iz Gradbenega 
vestnika postanejo dostopni čim širšemu 
krogu bralcev, je že nekaj časa celotna 
vsebina posamezne številke Gradbenega 
vestnika v digitalni obliki na voljo takoj po 
izidu, od poletja 2016 pa so v digitalnem 
arhivu Gradbenega vestnika dosegljive tudi 
arhivske številke revije. Sočasno skupaj s 
sodelavci Gradbenega vestnika načrtujemo 
vključitev revije v mednarodno bibliografsko 
bazo podatkov Scopus, ki se upošteva pri 
kategorizaciji znanstvenih publikacij, kar bo 
vsekakor povečalo zanimanje raziskovalcev 
za objave v reviji. Sočasno pa poteka tudi 
posodobitev spletne strani. Za lažjo pripravo 
prispevkov v skladu s predpisano obliko 
bomo kot pomoč avtorjem pripravili predloge 
v okolju Microsoft Word.

Kot vidite, je pred nami cel kup izzivov. Ver-
jamem, da jim bomo z vašo pomočjo tudi 
kos. Vaša mnenja, komentarji in pripombe 
bodo vedno dobrodošli. Vabljeni ste, da še 
naprej prebirate našo revijo in v njej tudi 
objavljate svoje prispevke. Že vnaprej hvala 
za sodelovanje, pa srečno!

Sebastjan Bratina




